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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.0807.41, Abordări 

previzionale a sporirii calității competențelor în învățământul superior agrar în baza 

parteneriatului cu mediul de afaceri , director de proiect: dr., conf. univ. Prisăcaru Veronica, 

Prioritatea Strategică: Provocări societale, organizația beneficiară: Universitatea Agrară de Stat 

din Moldova, pentru anul 2020. 

 

Perfectat în baza audierii raportului anual a implementării proiectelor din domeniile cercetării și 

inovăriiși a concluziilor experților delegați la ședința senatului UASM, 27.11.2020 

 

I) Corespunderea scopului, obiectivelor cu acțiunile planificate în vederea realizării lor și 

acțiunile realizate în anul de referință. 

Acțiunile planificate de către echipa de proiect pentru anul 2020 corespund completamente 

scopului și obiectivelor asumate. Efectiv, toate acțiunile planificate au fost realizate, unii 

indicatori fiind chiar depășiți: eșantionul cuprins în sondajul de opinie a depășit nivelul planificat 

cu peste 50%; în loc de două ateliere de lucru cu responsabilii de programele de studii de licență 

vizate în proiect, au fost organizate patru.  

În temeiul celor expuse, deducem asupra corespunderii scopului, obiectivelor cu acțiunile 

planificate în vederea realizării lor și acțiunile realizate în anul de referință.  

Corespunde 

 

II) Rezultate cuantificabile la nivel național/internațional 

a) numărul total de publicații (reviste internaționale/naționale, culegeri, materiale ale 

conferințelor) - 2 

b) Membri ai proiectului – 5 cercetători, 2 unități 

În temeiul faptului că pentru anul de referință au fost planificate două articole științifice, 

obținerea rezultatelor cuantificabile în cadrul proiectului se apreciază cu calificativul Suficient 

Calificative: Suficient 

 

III) Ponderea tinerilor executori la data demarării proiectului și la data raportării. 

La data demarării proiectului 40%, la finalul proiectului 40% 
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IV) Concluzii, recomandări 

Obiectivele și, respectiv, sarcinile asumate de către echipa de proiect se impun printr-o 

semnificație deosebită la etapa actuală, când comunicarea cu mediul de afaceri reprezintă un 

instrument esențial de racordare a ofertei educației profesionale la necesitățile sectoarelor. 

Asumarea de către echipa de cercetători a rolului de intermediere și monitorizare a comunicării 

dintre cei ce formează forța de muncă calificată pentru sectoarele producției vegetale și 

animaliere și cei ce beneficiază de resursele umane respective, este foarte binevenită, fiind 

cunoscute multiplele dificultăți  aferente asigurării unei atare comunicări. Prin activitățile 

realizate în cadrul proiectului, s-a făcut un pas înainte în procesul important de transformare a 

reprezentanților mediului de afaceri în actori activi ai formării profesionale. 

Recomandări:  

- a pune un accent mai mare pe diseminarea rezultatelor proiectului prin publicații 

științifice: a previziona cel puțin patru articole științifice pentru etapa următoare a proiectului;  

- a antrena în procesul de comunicare cu reprezentanții mediului de afaceri, de rând cu 

cadrele didactico-științifice, și studenții, astfel asigurând o motivare mai bună a acestora pentru 

obținerea competențelor adecvate necesităților sectoarelor. 

A aproba rezultatele primei etape și a recomanda ANCD și AȘM continuarea finanțării 

programului de stat respectiv pentru a doua etapa. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul SȘSEUA 

mem. cor. Victor MORARU 


